

富綠遺傳特色強化劑

一、如何讓高山冬茶有春茶的產量，且甘甜潤耐泡加倍、高山氣純淨高雅？又要如何去除茶菜中的不良異味？

答1：冬茶要有春茶的產量，必需做好4點：（1）春夏雨水多，會敗根，秋茶萌前和採收完需用市售之**吲哚丁酸開根素+富根勇**澆根，做開根勇根，可加**真正美**一起澆，讓**青紅骨**很粗勇（勿用萘乙酸型的開根素，茶質會不好）（2）怕遇低溫停芯，要捨夏茶，早剪早萌秋紅，以翠峰海拔1600～1800來推算，冬茶必需在10月20左右採收，海拔越高越要提前，德基水庫旁的需更早，阿里山的需捨棄6月白。（3）勿用荷爾蒙催芽，會催出太多半路就停芯的盲芽，且色香味全毀。勿使用抑制強的藥劑，會擋芯。

●（4）秋茶萌動前（小米粒期）開始認真用**百面旺+富綠勇+真正美**噴葉，每4～7天1次，讓秋紅很強，讓萌冬茶的“**青紅骨**”夠長夠粗勇、讓芽體很飽滿，奠定冬茶超高產量的基礎。到了冬茶萌芽後繼續噴，讓冬紅非常強，就會有春茶的產量，且茶菜厚、茶粕綠、高山氣純淨高雅無與倫比、甜水甘潤耐泡加倍。●茶樹較弱或花開較多的，請提前於夏茶開始噴，且縮短噴的天數，急救時可3天噴1次，連噴10～20次，不只秋茶會有冬茶的甘甜香潤耐泡度，更能讓冬茶超高產量。●不凍傷的低溫對冬茶的氣與質雖然好，但早收能拼高產量，用真正美又能讓茶的氣與質加倍，才夠好。

答2：高山茶最怕亂噴有機磷劑而老赤黃或某些有機溶劑的藥及某些葉肥，會殘留異味，噴本產品不僅能把茶葉的所有遺傳好特色通通強化出來，讓甘甜潤耐泡加倍、高山氣純淨高雅無與倫比，最強的是，能幫助去除不良異味。●抑制性強的農藥請勿使用，會停芯！

二、葉菜類：烈日下割下來曬20分鐘，拿起還會跳舞的才叫葉菜。

所有葉菜類，莖梗要夠粗勇、葉軸要夠寬夠厚實才有重量，葉片要夠青翠夠厚勇，才能久放不黃葉。認真噴富綠產品的，簡簡單單就做到，更強的是採下放室內5天，只會輕微脫水，再泡入水中數小時又復原到像剛採的，煮來吃卻依舊鮮嫩。

●只要認真用富綠勇+真正美2～3天噴葉1次，就可以輕鬆達成，請認真噴，噴到莖梗比人的大一倍，重量就絕對多一倍以上●生長勢太弱的，請加**百面旺**一起噴●葉片太大要縮小的，或青江菜要縮小葉做頭大軸寬厚的，將**富綠勇**換成**金剛**●經常下雨時，**富綠勇**用3次改用**富根勇**1次●氮素障礙：烏青墨綠不發育的，或太高溫生長遲緩的，加**富綠鑽**一起噴！●用生長激素荷爾蒙做莖梗粗大做大葉的，會膨管易病爛沒重量，會採收後快速脫水，會下位葉快速黃化。

三、青蔥

●認真噴**富綠勇+真正美**，會側芽又多又勻大，會蔥葉短而厚囊上粉，會蔥白又長又厚實，會整蠅透腳青又不會落軸。更強的是：用銅劑+徽素治軟腐青爛時，因藥害而變黃白的葉片噴了會快

速返青長更好●多雨時，用3次富綠勇輪用1次富根勇，做勇根防敗根，但需注意防治根部的病蟲害。

●用高氮重肥做分枝做蔥白長，無法勻大又怕蔥葉太長被風折拗，更怕太幼嫩而青爛嚴重，用荷爾蒙催側芽催蔥白長，會膨管粗絲難吃、會蔥葉太長會落脣，怕青爛嚴重，●高磷鉀縮短葉做厚囊，怕結頭老化●只有用富綠遺傳特色強化劑才能快速讓青蔥的遺傳特色好基因充分展現，讓青蔥好顧好收成。

四、熟硬（結實）有2種：「老長不大的」和「勇壯大的」

農友都知道，高溫期的所有開花結果的果菜類和果樹必須：藤枝梗要夠熟硬、夠短目，開花結果率才會高●而藤枝梗要夠粗勇，果實才會大瓣大格●葉片要青又厚勇，果實才能勻大又高品質●既然都知道，為何高溫期要豐收卻那麼難？

答：因為熟硬有兩種（1）是強強用磷鉀硼鈣搞到老化的熟硬，再用高氮胺基海草+微量元素讓葉片青綠，又加荷爾蒙搞膨皮膨管。這叫：用時尚新衣遮老扮幼齒。（2）是用真正美+富綠勇，直接做遺傳訊息強化，讓作物遺傳特色中的勇壯大熟硬快速展現，這叫天生麗質難自棄●強強用磷鉀硼鈣搞老化的熟硬，會眼前看起來「好像很勇壯」，看久了，卻老長不大●而用遺傳特色強化劑，做出來的勇壯大熟硬，卻能讓所有作物一路勇壯大，一路不停的高品質大●磷鉀硼鈣是作物必需，沒錯！但日常施撒的肥料中已經很足夠，又強強拿來做熟硬，會搞到葉片老化酥掉、活性全無，果實因而長不大，再用荷爾蒙催大，搞到粗皮大心薄肉色澤醜，裂果又病爛嚴重，糟粕又難吃，如何能豐收？

五、高溫高濕或連續雨時，作物敗根了怎麼辦？

答：大家都會用開根素拼命開根，好像理所當然，卻會敗根更嚴重。因為高溫高濕或連續雨會敗根有3個原因：（1）土壤太濕而根無法呼吸才敗根（2）高溫期作物製造的光合醣經常不夠消耗，因光合醣不足而敗根●所以用開根素拼命開根，會敗根更快，比喻說好了，太空站因為缺氧又缺糧食，死了一群羊，又送來更多羊搶氧氣搶糧草，你說會不會死更快？因此要解決敗根的問題必須：●1.優先做好排水並補給含氧的富根勇，讓根系有氧不浸死，同時補給根系必需營養，讓根更勇更有擋頭，才熬得過●2.敗根了，會黃葉弱櫟，必需用富綠勇+真正美噴葉，強化作物的遺傳訊息，讓作物快速製造更多光合醣來養根、勇根、勇櫟。●（3）有病害，則需用殺菌藥配合富根勇澆根。●什麼是光合醣？就是學者專家經常強調的碳氮比的「碳」。

六、苦瓜

產量高低動輒差2-3倍，只要藤夠粗夠熟硬，夠短目，葉片小而厚勇就能超高產量高品質●藤夠粗，子藤孫藤才夠力，才有產量，但是藤越粗，葉片就越大，而葉片越大就越沒擋頭，要把葉

片縮小，藤又會同步縮小，不好搞。●那要如何才能藤粗葉小呢？答：很簡單，只要認真用**金剛+真正美**噴葉，簡簡單單就藤粗葉小，能讓雌花密密生、又長又正又大瓣，能防止裂目，讓每條瓜都碩大厚實又金面有重，且耐久放不易黃、超高產量。●掛果太多了或弱櫟，將**金剛**改為**富綠勇**。用菌藥澆根時加**富根勇**，大雨前後更要澆，讓根有擋頭，防止睡午覺●用含**萘乙酸**的開根素或用荷爾蒙催大著果，都會膨管大心、裂目快黃。

七、要如何讓柑橘細皮紅肉細米，甜美多汁又耐儲放？

且27的要佔6~8成以上。（葡萄柚的原理也一樣）

答：只要做好下列4點就可以，讓柑橘27的佔6到8成以上。

(1) 第一水花的果實最大瓣大格、大個頭，必須讓第一水花的結果量足足有餘，且每粒果實的毛管孔都要超多超密集且**孔口要小而深**，才能滿園都是特大的極品●孔口大而深的是粗皮果●於柑橘採收完立即用**富綠勇+真正美**，每4~7天噴葉1次，於出花芽之前，連噴2~4次，櫟很壯的噴2次，櫟不壯的噴4次，簡簡單單就能達成，且櫟會非常勇壯。

(2) 盛花到著果穩定期，遇惡劣天氣怕嚴重落花果的，用**富綠勇+真正美**噴葉，能強力防阻不正常落花果，又更大瓣，遇寒流請將富綠勇改為百面旺。●勿用荷爾蒙著果或催大，會粗皮嚴重，而且春紅（明年的結果枝）會變硬紅，連明年結的果都會粗皮嚴重。

(3) 幼果到中果，無論瓣頭大小，都要讓它大到極限。沒顧好，瓣頭29的會變23的。顧很好，中小瓣的也能變27的。認真用**富綠勇+真正美**，14~30天噴葉1次，能夠讓葉片非常厚勇有光澤，讓果實大很猛，又更高品質●**粗皮果急救**：中果了，粗皮果很多的（毛孔又大又深的）要急救，請7天1次，連噴2~3次，能快速把果實的**皮囊變肉囊**，把果肉變厚實而皮囊變薄，讓粗皮果變成29的高級品，更能強力減輕曬傷，尤其大暑白露。最強的是，同時能讓太早細皮的小型果回春轉大瓣（很矛盾？歡迎電話質疑），更能預防茂谷著色期裂果。

●夏秋紅如果太強，將**富綠勇**換成**金剛**，並節制氮肥。

(4) 著色期，用**真正美+富綠鑽**，會快速肥大著色入糖，著色一半時，從果皮外就能清清楚楚看到果肉一稜稜的鼓起來，會細皮紅肉甜美多汁耐儲藏●樹體較弱或梢果太多長不大的請多噴1~2次●粗皮果很多的，急救，用**真正美+富綠鑽**，每5~10天噴葉1次連噴3~4次，可快速變細皮又甜而多汁。●**茂谷**防裂果：著色裂果了，果園勿灑水，並打富綠公司電話。

●認真噴**真正美+富綠勇**，起碼會樹很壯，**最強就在**：連硬紅上的粗皮果都能下垂變細皮有湯汁而不易曬傷，且春紅會夠勇夠熟骨，絕無大小年。

●葡萄柚與柚子可用本方法管理，原理和橘子是一模一樣的，雖無皮孔，但**有果點**可當觀察點，而文旦柚要水滴型且果實要小則需整株結果分佈均勻且留果量稍多就會勻小，勿殺雞取卵搞落樹。●種在平地會淹水的，豪大雨後退水了，請用**富根勇**澆根防敗根。

●除了拜蟻咀、亞醜蟻、石灰波爾多之外，所有富綠產品可混合一般農藥一起噴。

八、絲瓜

產量好壞動輒差2~3倍，原理和苦瓜一樣，但絲瓜藤比苦瓜強太多，所以用**金剛+甜回甘**噴葉，弱櫟則將**甜回甘**換成**真正美**。等結果量很多，芯尾不強了，再改用**富綠勇+真正美**噴葉，只要認真用，能讓絲瓜超高產量，讓表皮很上粉，又直又美又厚實，肉厚心小很有重。澆根用**富根勇**，雨前或雨後和睡午覺時澆。用荷爾蒙開根催大，會變絲瓜布。

九、茄子

產量好壞動輒差2~3倍，只要做到：枝梗夠粗大夠熟硬夠短且，每個分叉處的目壘(節)，都要鼓起，葉片非常厚勇，開花結果率自然就非常高，條條茄子自然會又長又直又厚實，都深紫色而閃閃發亮，輕燙就軟香好吃●只要認真用**富綠勇+真正美**3~7天噴葉1次，簡簡單單就能做到上述條件而超高產量超高品质●徒長勢太強時，將**富綠勇**換**金剛**。不徒長了再換回**富綠勇**●澆藥時加**富根勇**防止睡午覺，大雨前澆最好，豪大雨後更要澆。能勇根有擋頭。勿用含**萘乙酸**的開根素，勿用荷爾蒙著果拉長，會嚴重退色硬化煮不爛。請盡量不要摘葉，摘越多越沒產量又會著色較差。

十、牛番茄、黑柿與各種大番茄

大家都怕落花果，所以會拼命用著果劑，要命的是，只要噴過荷爾蒙**著果劑**，畸形果就很多，更會軟果顏色醜，剖開亂流湯●而認真噴**金剛+真正美**的，能夠讓莖梗夠粗大夠熟硬夠短且，讓葉片夠青翠夠厚勇，根本不必著果劑，開花結果率就足足有餘，果形正正正又勻大，色澤美又不易雞爪痕，採收後久放不軟，切開不會亂流湯，捏起來非常厚實，吃起來卻肉質細緻、漿汁飽滿、番茄味十足●生長勢太強，**金剛**壓不住的，請將**真正美**換成**甜回甘**，等結果量大了再換回**真正美**●結果量很大而櫟不夠勇的，改用**百面旺+富綠勇+真正美**噴葉●大雨前後或澆藥時功用富根勇，會勇根有擋頭●勿用含**萘乙酸**的開根素也勿用荷爾蒙催大，會軟果退色雞爪痕，畸形果多●用矮化劑縮短且，果實會小又扁。●曬傷或弱櫟，或化學性與生理性的傷害或病害，讓果皮老化沒彈性了，而果肉仍會大**就會雞爪痕**，嚴重者整園都是，請小心！

富綠信息植物基因科技有限公司 免費諮詢電話：0800-037998

(因諮詢人數太多，僅回覆和產品及農作物有關問題，請多包涵!)

同期的農業世界雜誌有刊登，可同時閱讀

廣告



富綠遺傳特色強化劑

一、如何讓尖種的高麗菜，成數高、又大又尖又厚實，8粒30公斤？

答 高山的初秋、高峰..要8粒30公斤，必需做好下列4點：

- (1) 莖梗要夠粗、外葉要夠高大，球體才會夠尖夠大瓣大格
- (2) 外葉要夠青夠厚勇又上粉，才擋得住病害與藥害
- (3) 芯生長的力道要非常強，因為結球是從球心一葉葉往外推擠，芯生長的力道夠強，整個球體才能擠滿厚實的葉片而飽尖厚實，不然會鬆垮垮。
- (4) 強勢防治黑腐、軟腐時，必需1支銅劑+2～3支黴素，葉片會變黃白，黃白葉必需在數天內返青而且長得更美。

那要如何才能做好這4點而8粒30公斤呢？

答^① 用百面旺+富綠勇+真正美，每5~7天噴葉1次，就能輕輕鬆鬆做好這4點，救急時3~4天1次，連續雨時，將富綠勇3次與富根勇1次輪著用。

答^② 單用高氮、魚精氨基酸或荷爾蒙做高大，會太幼嫩、芯生長不夠力，更怕黑腐軟腐嚴重。加高磷鉀硼鈣做厚勇做結球，外葉會厚勇，但是會擋芯，會尖種的變扁種的。用GA、6BA做高大，會8粒擠爆籠才15kg。
●有用GA、6BA催外葉高大的，更要加強密集噴富綠產品，才能8粒滿籠30kg，不然會8粒爆籠15kg。●高麗菜扁種的及包心白和結球萐苣的原理也一樣，認真噴，會結球又大又飽滿。（更多內容請見雜誌32~35頁）

富綠信息植物基因科技有限公司 免費諮詢電話：0800-037-998

（因諮詢人數太多，僅回覆和產品及農作物有關問題，請多包涵！）

文中所述各種作物的功效，都是各地農友使用後的成效，否則全台作物種類那麼多，富綠公司無法如此精準的點出所有作物的成敗關鍵點，如果不是田間實務相當豐富，絕對做不到。正因為特別重視田間實務，公司對各經銷商都會要求必須勤跑田間練功夫，以致某些縣市找不到符合的經銷商，造成農友購買上的困難，請多多包涵。

同期的農業世界雜誌有刊登，可同時閱讀

